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1 子どもは、喜んで保育園に通っている。 47 4 3 54

2
保育園の理念・保育方針が入園説明会等でよくわかるように説明されて

いる。
49 2 3 54

3 園は、モンテッソーリ教育に基づいた保育がされている。 47 4 3 54

4
園は、子どもの人権を守り、一人ひとりの子どもを理解した保育がなされ

ている。
48 3 3 54

5 園は、子どもの豊かな心と身体を大切にした保育がなされている。 51 3 54

6
園は、子どもの社会性を身につけ、友だちを大切にし思いやる心を大切

にしている。
51 3 54

7
園は、子どもたちが自然や社会との触れ合いを通して、疑似体験や直接

体験ができるよう努めている。
47 4 3 54

8 園は、給食が楽しく食べられるように工夫されている。 50 1 3 54

9 園は、保育中の体調の気配りや怪我等に対して配慮されている。 49 2 3 54

10
園は、安心・安全管理に努め、園内遊具などが定期的に保守・点検・され

ている。
39 12 3 54

11 園内外が清潔で伸び伸びと遊べる環境になっている。 48 3 3 54

12 園は、小学校・中学校また、地域との交流を大切にしている。 35 1 15 3 54

13
園は、園の行事や保育参観などを通して、子どもたちの様子や成長がよ

くわかるように努めている。
48 1 2 3 54

14
感染症の発生状況や感染対策などを通して、健康に関して情報提供が

されている。
51 3 54

15 園は、個人情報保護に努めている。 47 4 3 54

16
恵みの子だより・保健・楽しく食べよう・わくわく発見ニュースは、役に立っ

ている。
49 2 3 54

17 園は、父母の会や保護者との交流を大切にしている。 45 1 5 3 54

18 園は、園だよりやホームページなどを積極的に活用している。 49 2 3 54

19 あなたは、子どもを一日一回以上抱きしめています。 49 2 3 54

20 あなたは、子育てを楽しんでいます。 50 1 3 54

21 あなたは、子育てやしつけに不安や心配がありますか。 20 27 4 3 54

22 園の職員は、子育て相談等、話しやすい雰囲気や態度で接している。 47 4 3 54

23 園に、子どもを入園させて良かったと思っています。 51 3 54

合計 1067 32 74 69 1242

構成比 85.9% 2.6% 6.0% 5.6% 100.0%

令和4年度　平和の園保育園　評価アンケート集計結果
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